

机电工程学院张敏副教授启程赴藏支教

(2版)

校区全力推进2009届毕业生就业工作

(3版)

读书育人 方法为先

——访08年河海大学优秀主讲教师杨永东老师

(3版)

铭记历史 展望未来

——纪念“五四”运动90周年

(4版)

校区举行纪念五四运动九十周年暨第十九届校园文化艺术节开幕式文艺演出

本报讯 5月4日晚,常州校区纪念五四运动九十周年暨第十九届校园文化艺术节开幕式文艺演出在礼堂隆重举行。校区领导李乃富、周建方、王建青、彭雷和有关部门、教学院部负责人出席了开幕式,并与师生共同观看了文艺演出。

校区党委李乃富书记作了重要讲话。他首先代表校区党委向广大团员青年致以节日的问候和崇高的敬意,并阐述了五四运动的光辉历史功绩和“五四”精神的深刻内涵。他希望广大青年学生,一定要牢记胡锦涛总书记在清华大学对青年学生提出的殷切希望,珍惜历史机遇,珍惜青春年华,高举五四运动的精神火炬,以执著的信念、优良的品德、丰富的知识、过硬的本领,勇敢地承担起历史的重任,让青春在新的时代条件下绽放出更加绚丽的色彩。李书记指出,本届艺术节的主题“我爱我的祖国”具有鲜明的时代特征和重要的现实意义,作为河海的



青年学生,实现“我爱我的祖国”的伟大志向,就是把个人理想融入全民族共同理想之中,在为祖国、为人民的不懈奋斗中实现自己的人生价值。

李书记宣布河海大学常州校区第十九届校园文化艺术节开幕。

随后,以“我爱我的祖国”为主题的开幕式文艺演出精彩纷呈,舞蹈《吉祥颂》讴歌了伟大祖国和民族大团结;由教工演唱的歌曲《国家》表达了对祖国大家

庭的热爱和对小家的眷恋;诗朗诵《祖国颂》将观众的思绪带回九十年前,纪念那些在民族危亡、祖国饱受苦难的年代里英勇不屈的革命青年;由教工舞蹈队带来的舞蹈《天路》用优美的舞姿表达了藏族同胞享受改革成果、热爱新生活的喜悦之情。街舞、独唱、魔术、师生对唱、钢琴独奏、小提琴奏、民乐合奏等形式多样的节目,让歌声、掌声和笑声融汇在一起,礼堂成了一片欢乐的海洋。晚会在雄壮有力的管乐合奏《歌唱祖国》的乐曲声中落下了帷幕。

本届校园文化艺术节期间,校区将结合庆祝建国60周年和纪念五四运动90周年,深入开展爱国主义宣传教育,通过开展爱国歌曲大家唱、纪念五四运动九十周年图片展、中华诵2009经典诵读比赛等丰富多彩、生动活泼的校园文化活动,激励青年学生把火热的青春积极投身到热爱祖国、报效祖国的伟大事业中去,以优异的成绩向建国60周年献礼。

开幕式由校区党委王建青副书记主持并宣读了对“十佳班集体”、“十佳学生”、“文明宿舍标兵”表彰决定,校区领导李乃富、周建方、彭雷分别为获得荣誉的集体代表和个人颁奖。 团委



常州校区党委召开深入学习实践科学发展观活动转入分析检查阶段动员大会

本报讯 4月23日上午,常州校区党委召开深入学习实践科学发展观活动转入分析检查阶段动员大会。校区学习实践领导小组成员、办公室人员以及各党总支、直属支部书记、联络员参加了动员会。校区学习实践领导小组组长、党委李乃富书记主持会议。

会议传达了4月20日学校学习实践科学发展观活动学习调研阶段总结暨分析检查阶段动员大会的精神;根据学校分析检查阶段的日程安排和校区学习实践活动《实施方案》,研究制定了《河海大学常州校区深入学习实践科学发展观活动分析检查阶段日程安排》,对分析检查阶段的各个环节进行了详细的部署。

李书记总结了校区学习实践活动第一阶段的情况,并对校区学习实践活动分析检查阶段的工作提出了明确要求:一要继续加强学习,巩固第一阶段成果,在第一阶段学习调研的基础上,紧密联系实际,进一步解放思想,不断加深对科学发展观的理解,把思想真正从那些违背科学发展观要求的观念、做法和体制机制的束缚中解放出来,在树立科学发展观、增强科学发展信心、凝聚科学发展共识上取得新进步。二要认真贯彻落实,关键要开好班子的民主生活会,写出高质量的领导班子分析检查报告。三要坚持边学边改,学习实践两不误。四要创新工作思路,创新活动方式,把分析检查阶段的各项工作做深、做细、做实,做到分析透彻、检查实在、效果明显。 学习实践办



深入开展学习调研 夯实科学发展基础

常州校区党委学习调研阶段工作取得显著成效

自3月份开展深入学习实践科学发展观活动以来,校区根据学校党委的统一部署,求真务实,扎扎实实开展工作。目前,学习调研阶段的工作达到了预期的阶段性目标,取得了显著成效。

一、抓好学习讨论,深化思想认识。校区党委明确要求每位党员在学习阶段做到“五个一”。校区党委领导主动为师生上党课,学校宣讲团成员主动为校区各单位的师生员工作辅导报告,目前已宣讲9次,近3000名师生听讲。校区各级党组织积极开展学习实践活动的动态,校区定期编印工作简报;充分运用校区报、网站、广播站、橱窗等宣传媒体,为学习实践活动营造良好的舆论氛围。

为及时反映各级党组织开展学习实践活动的动态,校区定期编印工作简报;充分运用校区报、网站、广播站、橱窗等宣传媒体,为学习实践活动营造良好的舆论氛围。目前,校区各级党员干部自觉形成了“研读原著自主学、聆听报告辅导学、形式多样灵活学、结合调研深入学、参与讨论思考学”的学习氛围。

二、深入调查研究,破解发展难题。校区党委通过座谈、访谈、设立信箱、意

见箱等多种形式开门纳谏,找准突出问题,在此基础上深入开展调研工作。围绕“建设特色鲜明的一流校区”的目标体系,确立了五个调研主题,成立了相应的专题调研组,由校区领导分别带队深入教学、科研第一线进行调研。

召开校区层面的座谈会16个,各教学院部召开座谈会20个;发放学校调查问卷3074份、校区调查问卷700份,收集相关意见和建议638条,取得了可喜的调研成果。各调研组根据收集的意见和建议,经过认真梳理,形成了专题调研报告,为破解科学发展难题、实现科学发展做好充分准备,为完善校区科学发展的体制机制提供了依据。

三、突出实践特色,着力推动工作。校区党委重实际、出实招,真正把开展学习实践活动作为推动各项工作的重要动力,坚持走内涵发展、特色发展之路,努力促进常州校区各项事业的科学发展。

以“坚定理想信念,倡导优良学风,提高综合素质”为主题,要求每位学生党员努力做到“六个带动”,带动全体学生认真学习实践科学发展观,让全体学生学得精彩,拥抱未来。召开机关作风建设大会,增强机关工

作人员必备的六种意识,努力创建“学习型、创新型、服务型、廉洁型”机关,更好地服务于广大师生。

机电工程学院以“凝心聚力抢机遇,特色强院创一流”为主题,力争做强、做精机械学科,建设河海大学支柱型学院。计算机及信息工程学院(常州)以“提高思想认识、转变工作作风、解决突出问题、提升工作业绩、促进科学发展”为目标,扎实推进创新教育示范建设。

商学院(常州)牢牢把握“提升培养质量、注重特色发展”的主题,创新思路,以点带面,推动学院人才培养的国际化建设。

公共课教学部以“强基固本、特色创新”为要求,强化基础教学,体现“人文培育情商、数理开发智商、语言融会思想、体育锤炼体魄”的工作追求。机关党总支以“强化内部管理、提高服务水平”为主题,不断深化机关作风建设,努力提高服务质量和效能,推进校园廉政文化建设。

后勤集团结合以“党员干部受教育、科学发展上水平、集团员工鼓干劲、服务育人做贡献”为主题,要求人人立足岗位做贡献。 学习实践办

常州校区举行纪念五四运动九十周年座谈会



(座谈会摘要详见第4版:纪念五四运动90周年专版)

党办